
1 2 まずはコンデンサーの構造を理解しよう、
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Poのな面と右面で別の極板と考える

（1 次に電位の関係を見極めよう。

P.lt?？/に-2-0ア氏とつな
がっているので

左図のように書けるので、〖1 1 C..C2の電位差はVとなる。
Poが低電位なので、Poに⊖がいんにな たま

（で。）_!
↓

p､
1 にし /はしだて= QにCoV、 Q 2 = C oV となり

Poにたまる電荷Qoは（-Q.）+（-Q2）
なので↓|、自し
Q。=-CoV+（-co r )
= - 2 6 し
ー ー い
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2 極板間距離は左図のように

I I . (d tx ) GIs(d-水）だ
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となるので
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とななど÷
を用いてこれを示すと、

C'（）)dt-

（3）充電後スイッチを切りはなしてから移動しているので
Poで電気量は保存する。 （Qo(x)=Q。=-2（が-_-、，）
前と後を考えて、図をかいて考える。

𩺊 に 〒1D､ 電気量しつない が が+.

%'

.. .. Δき､ いいが？言 色
分けより 電位差V、.V2は

以下の式でC.いい.Cases.Visa
の

（じ （ど）「䇳じの
いいだとと3よ
り

- CoV+（-CoV)=-Q、+（-Q2）・・・①
1 2 と一一一」__より
Q. E C i V'=ddtcov i . ② Q a V'=dctCov i .③



1（23）続き
①に、②、③を代入して

- CoV+（-CoV)=一dcov'-de CoV'
(d+d)V'=2V
( i i）に2V

V'= ( d )1-_-1-ル）v
②に代入して

a n d condosv=Toriga
③に代入して
Q2=hceeCo.（の1-_-なV=tcd.de#__.

（4) C、.C2でそれぞれエネルギーをだして合計すると

Wbc,=2Q,V't I Q2V'

=½(Q.+Qu)V'

=½(tort#or)｛"ががい
=½ 2CoV) がいい｡
いこいというのとな
ると


